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Показания к применению.

Для профилактики и в комплексной коррекции следующих состояний:

- воспалительные заболевания инфекционного (бактериального) характера;
- хронические вялотекущие заболевания различных внутренних органов; 
- грибковые заболевания;
- грипп и другие вирусные респираторные заболевания.
Общие сведения. Защита иммунитета.
Давно было подмечено, что человек, который перенес опасную заразную болезнь, второй раз обычно ею не заболевает. Испокон веков люди пытались использовать эти наблюдения, чтобы обезопасить себя от инфекций. В Китае, например, был изобретен метод борьбы с тяжелыми случаями оспы. Он заключался в том, что оспенные корочки растирали в порошок и вносили в нос. Это делалось для того, чтобы вызвать легкую форму болезни.

Невосприимчивость к повторному заражению одной и той же инфекцией обусловлена иммунитетом. Термин "иммунитет" происходит от латинского слова "immunis". Так в Древнем Риме называли гражданина, свободного от некоторых государственных повинностей.

В настоящее время под иммунитетом понимают комплексную реакцию организма, направленную на защиту его от внедрения чужеродного материала. К таким материалам относятся бактерии и их токсины, вирусы, простейшие, паразиты, донорские ткани, включая кровь, измененные собственные клетки (например, раковые) и т.п.

Что было бы, если бы не было иммунитета?

Существует группа заболеваний, связанных с нарушением или полным отсутствием иммунитета или какого-либо его звена. Это иммунодефицитные заболевания, которые могут быть врожденными (с ними ребенок рождается, часто причиной их развития являются дефекты в работе генов) и приобретенными (появляются в результате воздействия на организм факторов внешней среды - инфекций, ионизирующего излучения и др.). 

Немного терминологии.

Антитела или иммуноглобулины - молекулы белковой природы. Они синтезируются в организме (в норме) после того, как в него попадает болезнетворный агент - антиген. Антитела связываются с антигеном и обезвреживают его. 

Антигены – крупные чужеродные молекулы (макромолекулы), которые оказывают повреждающее действие. Антигены могут располагаться на поверхности клетки (микробные антигены) или быть свободными (токсины). 

Клетки иммунной системы. Клеток, так или иначе принимающих участие в иммунных реакциях, очень много. Основные из них - макрофаги, лейкоциты: лимфоциты (Т-лимфоциты и В-лимфоциты) и гранулоциты (нейтрофилы, эозинофилы и базофилы).

Органы иммунной системы. Существует своеобразная иерархия органов иммунной системы. В ней можно выделить первичные - самые главные (костный мозг и тимус или вилочковая железа) и вторичные (лимфатические узлы, селезенка, лимфоидная ткань, ассоциированная со слизистыми оболочками) органы. Все они связаны между собой и другими тканями организма с помощью кровеносных и лимфатических сосудов, по которым передвигаются лейкоциты. 

Костный мозг. В нем из стволовой клетки-предшественницы (родоначальница всех клеток крови) возникают клетки иммунной системы. Там же проходят дифференцировку (от лат. differentia – различие) В-лимфоциты. Есть данные, указывающие на то, что костный мозг является одним из основных мест синтеза антител. 

Тимус (вилочковая железа). Это важнейший орган иммунной системы, располагается за грудиной. В тимусе происходит созревание клеток-предшественниц Т-лимфоцитов и превращение их в зрелые формы. Т-лимфоциты – основные клетки иммунной защиты. Тимус вырабатывает также ряд гормонов (например, тимозин), которые регулируют дифференцировку и функции Т-лимфоцитов.

Лимфатические узлы - периферические органы иммунной системы, расположенные по ходу лимфатических сосудов. Основная их функция - задержание и предотвращение распространения антигенов - осуществляется за счет Т- и В-лимфоцитов (Т- и В- зависимые зоны). 

Селезенка задерживает и уничтожает антигены, циркулирующие в крови. Кроме того, здесь продуцируются иммуноглобулины. Селезенка - место образования гормоноподобных веществ - цитокинов (тафтсин и спленин), участвующих в регуляции деятельности макрофагов. В селезенке происходит уничтожение поврежденных и старых эритроцитов (красных клеток крови, транспортирующих кислород).

Иммунная система определяет и уничтожает атипичные раковые клетки, которые в организме появляются ежесекундно. 

Иммунитет в настоящее время выполняет две основные функции:

1) отличить “свое” от  “чужого”
2) адекватно реагировать на любое вторжение извне.

Работа иммунной системы по обеспечению нормального здорового состояния организма – очень сложный многоступенчатый механизм, который зависит от состояния нервной и сосудистой системы, уровня антиоксидантной защиты. 

Несмотря на такую защиту, в организме часто развиваются те или иные заболевания, в том числе и онкологические, что связано с рядом причин.

· Большое количество повреждающих агентов (во время эпидемий, например).

· Недостаточное количество иммунных клеток в очаге поражения из-за нарушения циркуляции крови.

· Снижение активности иммунной системы из-за неблагоприятной экологии, стрессов.

Все мы непрерывно подвергаемся вторжению чего-то инородного - как из окружающего нас мира (не то вдыхаем, не то едим, или это чужеродное  проникает в нас через кожу), так и изнутри нашего собственного организма (наши клетки стареют или изменяют свои свойства). 

Мы зависим от состояния нашего иммунитета, который работает непрерывно, как часы, чтобы защитить нас от враждебного нам мира. Без здорового иммунитета, способного уничтожить всех наших врагов, мы приговорены к быстрой смерти, подобно ребенку, который долго жил под стеклянным колпаком, а потом этот колпак сняли... 

В свете сказанного нетрудно понять: если Вы хотите обладать прекрасным здоровьем, одной из самых главных ваших целей должно стать укрепление иммунитета. 

Что способствует ослаблению иммунитета?

1. Необходимо помнить, что все органы нашего организма, в том числе и органы иммунной системы, нуждаются в сбалансированном питании. Потому что наш иммунитет ослабляют дефицит витаминов и минеральных веществ.

2. Иммунную систему могут ослаблять очаги хронической инфекции, которые, к сожалению, есть у многих (тонзиллит, гайморит, кариозные зубы). На фоне инфекции иммунная система работает и направляет свои силы не на защиту организма от внешних факторов, а напряженно борется с инфекцией внутренней. 

3. Дисбактериоз (нарушение микробиоценоза кишечника) - самая явная и осознаваемая причина ослабления иммунитета. Нормальная кишечная микрофлора стимулирует иммунную защиту, увеличивая секрецию защитного фактора - иммуноглобулина А, который покрывает слизистую оболочку и защищает от любой инфекции. 

4. Человеческий организм чутко реагирует на стрессы. Сильные или/и постоянные стрессы приводят к ослаблению иммунной защиты организма. 

5. Удаление лимфоидных органов, таких как аппендикс, миндалины (а это ведь органы нашей защиты), тоже понижает иммунитет. Поэтому человек с удаленными миндалинами не перестает болеть простудными заболеваниями или же воспалениями глотки, которые еще учащаются потому, что удалены именно те органы, которые предназначены для защиты от инфекций. После удаления аппендикса возрастает риск дисбактериоза и воспалительных заболеваний кишечника. 

6. Воздействие вредных факторов окружающей среды (часто недостаточная работа иммунной системы отмечается у жителей крупных городов, у работников вредных производств), электромагнитных излучений (даже дома - от бытовых электроприборов и, тем более, от компьютеров). 

7. Разрушают иммунную систему чужеродные для нашего организма химические вещества, - например многие лекарства, особенно при длительном приеме или при их передозировке. 

Как определить, что иммунитет снижен? 
- Частые ОРЗ (более четырех раз в год у взрослых и детей старше пяти лет, более шести раз у младших детей); 

- длительно текущие простудные заболевания (более двух недель); 

- хронические или повторяющиеся инфекции (фурункулез, ангина, убрать пневмония, отит, гайморит, кишечные инфекции и пр.); 

- постоянная субфебрильная (от 37 до 37,5 градусов) температура тела;

- постоянное чувство усталости, быстрая утомляемость, сонливость, но сон неспокойный;

- частые грибковые заболевания, лечить которые приходится долго и без видимого результата. 

Внимание! Если вы обнаружили у себя подобные проявления, проконсультируйтесь с врачом. 

Правильный диагноз поставить может только врач. 

Почему сейчас так развиты хламидиоз, грибковые заболевания кожи, ногтей? У современного человека из-за неблагоприятной экологии, промышленных выбросов, стрессового образа жизни нарушается работа иммунной системы. Если нет полноценной защиты, то человеческий организм становится бессильным перед бактериальными, вирусными, грибковыми инфекциями, у него повышается риск онкологических заболеваний, и ученые отмечают множество такого рода изменений. Например, микробная флора, которая считалась безвредной, стала вести себя очень агрессивно. С чем это связано? Да с тем, что у большинства населения плохо работает иммунная защита! 

На 2-ом Всероссийском Иммунологическом съезде (октябрь, 2006 г.) было сказано: “Мы научились бороться с бактериальными инфекциями, эта проблема не столь актуальна. Актуальной проблемой настоящего времени являются медленные вирусные инфекции – оппортунистические (герпес, микоплазма, уреаплазма, цитомегаловирус и др.). Хотя разработано много фармацевтических противовирусных препаратов, их эффективность составляет 10-20%., а, кроме того, они токсичны и способны угнетать иммунный ответ. Выход из сложившейся ситуации следующий: поддержание собственного иммунитета на должном уровне (образ жизни и иммуномодуляторы) и тогда организм будет своими силами подавлять медленные вирусные инфекции (как правило от них невозможно избавиться)” (проф. Москалец О.В., МОНИКИ им. Владимирского, г. Москва). 

Поскольку иммунитет - это целая система, на которую оказывает влияние огромное количество факторов, то и повысить его можно, только укрепив весь организм в целом. 

Основные правила укрепления иммунитета.
1. Не допускать систематического попадания в организм токсических веществ, ослабляющих иммунную систему: исключить курение, чрезмерное употребление алкоголя. 

2. Правильно питаться. 

- Прежде всего, питание должно содержать достаточно белков. Иммуноглобулины, обеспечивающие устойчивость организма к заболеваниям - это белки, и для их синтеза необходим весь набор аминокислот, причем в достаточном количестве. Особенно пагубно сказывается на иммунитете дефицит незаменимых аминокислот: триптофана, лейцина, изолейцина, валина, треонина, лизина, метионина, фенилаланина. В рационе обязательно должны присутствовать белки как растительного, так и животного происхождения. 
Для нормального обеспечения организма белком нужно съедать в день примерно 300 г мяса/рыбы/птицы/творога/сыра (60 г белка), 100 г круп (15 г белка) и 350 г хлеба (30 г белка). Остальные 5 г белка "доберете" овощами.

- Для формирования иммунитета необходимы и жиры: стенки лимфоцитов и макрофагов - клеток, которые спасают организм от инфекции - состоят из липидов, в том числе холестерина, которого многие боятся и пытаются ограничить его в своем  в рационе. Холестерин присутствовать в еде должен, но - в умеренных количествах. Поэтому не исключайте из рациона полностью яйца и животные жиры. В рационе должны присутствовать жиры и растительные (20 г растительного масла), и животные (сливочное масло или сало). Сало - это не такой уж вредный продукт, и не надо его избегать. Именно в сале высокое содержание арахидоновой кислоты (полиненасыщенная жирная кислота), из которой в организме синтезируются медиаторы (инициаторы) иммунного ответа. Так что беда обычно не в сале, а в его количестве, - этот постулат можно отнести почти к каждому продукту питания.

3. Чтобы повысить иммунитет, необходимо давать организму физическую нагрузку. Ничто так не ослабляет организм как гиподинамия (недостаток движения). Вот что говорит известный российский профессор Н. Федоров: "Бег - довольно сильное напряжение всего организма. Он сопряжен с большой тратой энергии. Возникает дефицит этой энергии, что является сигналом для нервной системы, который приводит к выбросу гормонов, мобилизующих наши энергетические ресурсы... Это, в свою очередь, меняет при беге химический состав крови, активизирует кроветворение и иммунитет, так как ведет к более быстрому обновлению и омоложению состава лейкоцитов крови, обеспечивающих иммунную защиту организма".
4. Эффективным средством для укрепления иммунитета является закаливание. Здесь необходимо начинать постепенно, но довести интенсивность и продолжительность процедур, связанных с холодом, до существенных величин. Например, начинать с 1 минуты пребывания в душе под прохладной водой и постепенно довести время пребывания под холодной водой до 5-10 минут.

5. Крайне разрушительно на иммунную систему действуют стрессы. Можно воспользоваться изобретением японских психотерапевтов, которые доказали, что 10 минут громкого крика в день (еще более оптимально – пение), оказывает выраженное противострессовое действие и укрепляет иммунную систему. Так, кстати, японские врачи изобрели караоке...
6. Необходимо санировать очаги хронической инфекции (регулярно обращайтесь к стоматологу, ЛОРу и т.д.), примите меры для нормализации кишечной микрофлоры.

7. Необходим прием специальных средств, укрепляющих иммунную систему.

Коллоидный Имьюн Саппорт. Семь объективных преимуществ.
1. Имьюн Саппорт – уникальный фитопрепарат, который эффективно воздействует на все звенья иммунитета путем их гармонизации, способствует  повышению устойчивости (резистентности) к болезнетворным микроорганизмам, устойчивости к стрессам (физическому, психическому и эмоциональному), стимуляции репаративных процессов. Является иммуномодулятором: не стимулирует, но выравнивает работу иммунной системы.

2. Имьюн Саппорт содержит уникальные ингредиенты в наиболее оптимальном соотношении, эффективно восстанавливающие и укрепляющие иммунную систему. 

3. Имьюн Саппорт может применяться как для профилактики различных заболеваний (простудных, вирусных, бактериальных), так и в острый период (для быстрого снятия проявлений болезни, повышения эффективности медикаментозной терапии).

4. Эффективно выявляет и устраняет атипичные клетки, что предупреждает развитие опухолевых (в том числе раковых) заболеваний.

5. Имьюн Саппорт дополнительно оказывает противовоспалительное и адаптогенное действие, повышая физическую и умственную работоспособность организма, улучшая кроветворение.

6. Имьюн выпускается в виде коллоидного раствора, что обуславливает его высокую усваиваемость (до 98% биологически активных ингредиентов поступает к клеткам организма), а, соответственно, максимально быстрый и длительный эффект. Начальное усвоение происходит уже в полости рта, что исключает разрушение биологически активных соединений ферментами желудочно-кишечного тракта. Попав в кровь со слизистой полости рта, биологически активные компоненты доставляются к клеткам-мишеням, минуя печеночный барьер. Таким образом, коллоидная форма обеспечивает максимальное сохранение соединений и доставку максимального количества активных ингредиентов.

7. Имьюн Саппорт безопасен для организма, не содержит вредных и токсических примесей. Все ингредиенты подобраны в соответствии с результатами новейших исследований, взаимно усиливают и дополняют эффекты друг друга.

В составе коллоидного Имьюн Саппорт только синергичные организму человека природные компоненты. 

Имьюн Саппорт безопасен при длительном приеме и не имеет побочных эффектов, характерных для лекарственных средств.

Высокая эффективность и безопасность ингредиентов Имьюн Саппорт доказана  в ходе многолетних клинических испытаний в клиниках европейских стран.

Имьюн Саппорт. Основные свойства. 
· Повышает невосприимчивость к инфекции.

· Ускоряет выздоровление. 

· Корригирует скрытые вялотекущие заболевания. 

· Способствует обнаружению атипичных (раковых) и предраковых клеток и их уничтожению на ранних стадиях.

· Обеспечивает эффективную поддержку иммунной системы при массированной микробной атаке (во время эпидемии) либо на фоне факторов, подавляющих иммунитет (вредная экология, радиационное облучение, интоксикации).

Форма выпуска.
Коллоидный раствор повышенной биодоступности в форме коллоидной стабилизированной микроактивированной суспензии во флаконе 237 МЛ/8 FL.
Произведено в строгом соответствии со стандартом cGMP - гарантией качества и безопасности.

Коллоидный Имьюн Саппорт. Состав. 
(Содержание биоактивных компонентов в 1 чайной ложке или 5 мл раствора).
	Биоактивный компонент
	Содержание (в 5 мл)
	Обоснование введения в состав (действие)

	Целебные растения, микроактивированные, в форме коллоидного раствора

	Эхинацея (Echinacea angustifolia), экстракт  корня
	17 мг
	- многоплановое действие по улучшению работы иммунной системы

	Эхинацея (Echinacea purpurea), экстракт травы —  4% фенолов
	17 мг
	

	Женьшень (Panax ginseng), экстракт корня — 10% гинсенозидов
	8 мг
	- оказывает адаптогенное действие и иммуномодулирующий эффект

	Энотера (Oenothera biennis), экстракт листьев
	25 мг
	- оказывает многоплановое общеукрепляющее действие
- оказывает антиоксидантное и противовоспалительное действие

	Астрагал (Astragalus membranaceus), экстракт  корня — 0,4% алкалоидов
	17 мг
	- адаптогенное действие
- иммуномодулирующий эффект

	По д’Арко (Tabebuia impetiginosa), экстракт коры — 3% хинонов
	17 мг
	- оказывает адаптогенное и иммуномодулирующее действие

	Грибы рейши (Ganoderma lucidum), экстракт — 4% тритерпенов
	5 мг
	- оказывает адаптогенное и иммуномодулирующее действие

	Комплекс биоактивированных природных коллоидных нутриентов:

	Коэнзим Q10
	1,7 мг
	- осуществляет энергетическую поддержку клеток
- оказывает адаптогенное иммуномодулирующее действие

	NADH (никотинамидаденин-динуклеотид)
	0,6 мг
	- осуществляет энергетическую поддержку клеток
- оказывает нейротрансмиттерное действие – улучшает регуляторную функцию нервной системы

	Инозитола гексафосфат
	16,5 мг
	- улучшает обмен липидов - стимулирует синтез фосфолипидов мембран клеток
- оказывает нейротрансмиттерное действие – улучшает регуляторную функцию нервной системы

	Диметилглицин
	3,5 мг
	- улучшает работу иммунной системы

	Гесперидин
	3,5 мг
	- улучшает работу иммунной системы

	Бета-1,3-глюканы
	4 мг
	- улучшает работу иммунной системы

	Пчелиное маточное молочко
	25 мг
	- улучшает работу иммунной системы

	Комплекс биоактивированных коллоидных витаминов

	А (ретинола пальмитат)
	3300 МЕ
	- оказывают многоплановое комплексное действие по укреплению иммунной системы

	С (аскорбиновая кислота)
	80 мг
	

	Е (D-альфа-токоферолацетат)
	20 МЕ
	

	В6 (пиридоксина гидрохлорид)
	1,7 мг
	

	B12 (цианокобаламин)
	10 мкг
	

	Активированные коллоидные микро- и макроэлементы

	цинк (цитрат)
	1,6 мг
	- оказывают многоплановое комплексное действие по укреплению иммунной системы

	селен (аспартат)
	25 мкг
	


Эхинацея пурпурная и эхинацея узколистая.

Растения семейства сложноцветных, родом с равнин Центральной Америки, входят в число наиболее изученных и широко применяемых целебных трав в мире. Основное их свойство -  поддержка иммунной системы.  Эхинацея очищает лимфатическую систему и систему кровообращения, активизирует действие белых кровяных клеток (лейкоцитов), препятствует образованию гноя и гнойному воспалению. Две разновидности эхинацеи воздействуют на разные звенья иммунитета. При совместном применении их эффект более широкий и более выраженный.

Справка для специалиста 

Эхинацея богата полисахаридами и фитостеринами, которые обладают выраженным неспецифическим иммуномодулирующим действием. Они стимулируют иммунные клетки, способствуют очищению организма от бактерий и восстановлению клеток. Эхинацея содержит значительные количества гликозида эхинакозида, который обладает умеренным антимикробным действием. Другие компоненты эхинацеи, такие как полисахарид эхинацин, также имеют антимикробные и противогрибковые свойства. 

Эхинацея содержит вещества, главным образом эхинацин, которые помогают заживлению ран, подавляя воспалительный фермент, и сексвитерпеновые эфиры, обладающие иммуностимулирующим действием. Эхинацея в настоящее время считается самым важным растением, улучшающим иммунитет. Доказано ее существенное влияние на повышение активности макрофагов и усиление фагоцитоза, а также миграцию лейкоцитов в очаг воспаления. 

Немецкие ученые S.Wagner и V.Proksch указывают, что эхинацея эффективна при многих вирусных и бактериальных заболеваниях за счет многопланового воздействия на иммунитет: усиление фагоцитоза, активации Т-лимфоцитов и продукции интерферона, снижения проницаемости мембран и соединительной ткани для вирусов и бактерий. 

Женьшень.

Женьшень применяется в народной медицине на протяжении веков. Это универсальный тоник, восстанавливающий баланс энергии в организме, придающий физическую и умственную выносливость, укрепляющий нервную систему.

Справка для специалиста: 

Известно, что количество и качество гинсенозидов (активных ингредиентов корня женьшеня) значительно колеблется от растения к растению. Именно поэтому для исследований, а также для производства фитокомплекса Имьюн Саппорт используется исключительно стандартизированный экстракт женьшеня GGE, что позволяет гарантировать высокую эффективность. Такой стандартизированный экстракт был получен после двадцати лет исследований и клинических испытаний женьшеня.

Энотера.

Энотера вошла в список открытий нашего века. До сих пор нет ни одного растения, которое могло бы соперничать с энотерой по содержанию полиненасыщенных жирных кислот и, в частности, гамма-линоленовой кислоты. 

Справка для специалиста: 

Гамма-линоленовая кислота, в отличие от других полиненасыщенных жирных кислот, стимулирует образование простагландинов, очень важных для нормального функционирования многих органов. До сих пор неизвестно ни одного растения, которое содержало бы гамма-линоленовую кислоту в столь большом количестве (10%). 

Полиненасыщенные жирные кислоты масла энотеры представлены линолевой, линоленовой и арахидоновой кислотами и относятся к витаминам F.
Из линолевой кислоты образуются эйкозапентаеновая и декозагексаеновая кислоты. Эти кислоты участвуют в регуляции метаболических (обменных) процессов, синтезе гормоноподобных веществ простагландинов, в построении клеточных мембран, понижают уровень холестерина и триглицеридов, препятствуют развитию атеросклероза, уменьшают риск тромбообразования, нормализуют работу желез внутренней секреции, оказывают противовоспалительное действие, снижают артериальное давление.

Астрагал.

Обладает адаптогенным действием и одновременно активирует иммунную систему. 

Справка для специалиста 

Астрагал воздействует фактически на каждое звено иммунитета и в первую очередь улучшает работу иммунных клеток: он повышает количество стволовых клеток в костном мозге, способствует их росту и преобразованию в иммунокомпетентные, переключает иммунные клетки из пассивного состояния в активное. Это позволяет повысить эффективность иммунной системы.

Пау д’Арко.

Содержит более 20  активных ингредиентов, которые оказывают широкое воздействие на организм: укрепляют  иммунную систему, оказывают противовоспалительное и противоопухолевое действия. 

Грибы Рейши АНСС. 

Грибы Рейши в Японии и Китае называются грибами долголетия или грибами десяти тысяч лет и используются в народной восточной медицине более двух тысячелетий. Однако  в конце 80-х годов прошлого века японские ученые разработали новую технологию получения экстракта гриба Рейши – технологию АНСС (аббревиатура английских слов Active Hemi-Сellulose Compound - соединение активной полуцеллюлозы), которая позволяет получать более высокую концентрацию основных биологически активных соединений – полисахаридов в сочетании с олигосахаридами, что существенно повышает эффективность экстракта Грибов Рейши (в частности, при опухолевых заболеваниях и в плане укрепления иммунитета) и его биодоступность. За прошедшие 10 лет в исследовании Грибов Рейши АНСС приняли участие около 100 000 пациентов, лабораторные и клинические исследования Грибов Рейши AHCC проводятся в 30 исследовательских институтах, 600 госпиталях и клиниках в Японии, США, Китае, Мексике, Таиланде, в других странах. В состав Имьюн Саппорт входит экстракт Грибов Рейши АНСС, полученный по запатентованной технологии в рамках производственно стандарта GMP.
Справка для специалиста 

Полисахариды оказывают противоопухолевое действие и  улучшают работу иммунной системы: повышают содержание ДНК и РНК в костном мозге, продукцию интерферона, оказывают противовирусный эффект и стимулируют активность Т-клеток.

Фитоформула Имьюн Саппорт содержит комплекс природных микроактивированных природных нутриентов. Все ингредиенты сбалансированы и подобраны по принципу синергизма, то есть усиления эффектов друг друга, что позволяет существенно  повысить действие фитоформулы.

Коэнзим Q10 (убихинон). 

Справка для специалиста 

Витаминоподобное соединение эндогенной природы (вырабатывается в печени), присутствует в каждой клетке и играет ключевую роль в процессах фосфорилирования и производства АТФ в митохондриях. Коэнзим Q10 является жизненно важным звеном в цепи обеспечения клеток необходимыми биохимическими компонентами. Известно, что способность организма синтезировать убихинон снижается с возрастом. Непосредственное участие убихинона в процессе обеспечения клетки энергией обуславливает широкий диапазон его биологических эффектов. Благотворное воздействие коэнзима Q10 на организм человека объясняется и его антиоксидантными свойствами, сопоставимыми с витамином Е, модулирующим влиянием на иммунную систему, способностью повышать оксигенацию тканей и омолаживать клетки. 

NADH (никотинамидадениндинуклеотид).

NADH обеспечивает нейротрансмиттерную функцию – улучшает проведение нервных импульсов по нервным волокнам, что улучшает регуляторное действие нервной системы на органы, ткани и физиологические процессы, протекающие в организме. Также NADH играет центральную роль в выработке энергии в организме.

Инозитол и его производные. 

Справка для специалиста 

Участвует в обмене липидов, является компонентом фосфолипидов, из которых состоят мембраны клеток. Он влияет на нейротрансмиссию и оказывает антиоксидантный эффект.

Диметилглицин. 
Согласно результатам клинического испытания на пациентах, данный ингредиент усиливает иммунную защиту организма на клеточном и гормональном уровне, также помогает клеткам эффективнее использовать кислород.

Гесперидин.

Биофлавоноид цитрусовых, который работает в комплексе с витамином С, вместе с которым и встречается в природе. Натуральный С-гесперидиновый комплекс укрепляет коллаген и соединительную ткань, улучшает работу иммунокомпетентных клеток. Аскорбат как антиоксидант защищает биофлавоноиды от разрушения, давая им возможность проявлять свои целебные силы. 

Бета-гликан.

Является полисахаридом, который обладает иммуномодулирующими свойствами. 

Справка для специалиста

Комбинация бета-гликана и витамина С в клинически приемлемых концентрациях вызвала гибель более 90% раковых клеток андрогеннезависимого рака простаты РС-3. Эксперименты на мышах показали, что, в зависимости от типа опухоли, бета-гликан ингибирует опухолевый рост на 27-75%. Действие бета-гликана на опухолевый рост опосредовано иммунной системой. Он активизирует макрофаги и Т-клетки,  которые  являются важнейшими элементами иммунной системы нашего организма. Макрофаги уничтожают атипичные и пораженные клетки. Т-клетки стимулируют макрофаги и удаляют инфицированные клетки. Бета-гликан стимулирует в макрофагах синтез интерлейкина-1 (IL-1), который активирует Т-клетки и заставляет их продуцировать интерлейкин-2 (IL-2).

Пчелиное маточное молочко.

Повышает усвоение всех питательных веществ, а также является источником ценных соединений, таких как витамины группы В, минеральные соли, незаменимые жирные кислоты, антибактериальные агенты и др. Повышает уровень энергии, укрепляет иммунную систему и поддерживает функции надпочечников. 

Фитоформула Имьюн Саппорт содержит уникальный комплекс микроактивированных коллоидных витаминов и микро- и макроэлементов. Комплекс сбалансирован, все ингредиенты оказывают синергичное действие, направленное на поддержку иммунной системы организма.
Антиоксиданты - витамины А, С, Е и селен – нейтрализуют свободные радикалы, улучшают работу иммунокомпетентных клеток, стимулируют их дифференцировку, улучшают неспецифическую защитную систему.

Витамины группы В являются компонентами более чем 60 ферментов, в том числе, обеспечивающих нормальную работу иммунной системы.

Селен за счет выраженного антиоксидантного действия обладает противоопухолевыми свойствами. Селен стимулирует образование антител и тем самым повышает защиту организма от инфекционных и простудных заболеваний. 

Все ингредиенты, входящие в состав Имьюн Саппорт, находятся в коллоидном растворе в наиболее оптимальном соотношении, позволяющем усиливать биоактивные свойства каждого из компонентов.

Коллоидный Имьюн Спорт. Общие свойства.

· Повышает невосприимчивость к инфекции.

· Ускоряет выздоровление. 

· Корригирует скрытые вялотекущие заболевания. 

· Способствует обнаружению атипичных (раковых) и предраковых клеток и их уничтожению на ранних стадиях.

· Обеспечивает эффективную поддержку иммунной системы при массированной микробной атаке (во время эпидемии) либо на фоне факторов, подавляющих иммунитет (вредная экология, радиационное облучение, интоксикации).

Имьюн Саппорт эффективно воздействует на все звенья иммунного ответа:

· на 1 этапе повышает неспецифическую защиту, стимулирует выработку интерферона;

· на 2 этапе ускоряет выработку белков “острой фазы” в ответ на действие повреждающего агента, повышает их антибактериальную и противовирусную активность, ускоряет их миграцию к очагам поражения;

· на 3 этапе стимулирует выработку, дифференцировку и повышает активность клеток иммунной системы, обеспечивающих гибель чужеродных агентов (лейкоцитов, Т- и В-клеток);

- стимулирует фагоцитоз – процесс захвата и обезвреживания повреждающих агентов;

- оказывает нормализующее действие на уровень иммуноглобулинов в сыворотке крови;

- снижая вязкость крови, улучшает ее текучесть по сосудам, препятствует тромбообразованию, что улучшает миграцию иммунных клеток к очагам поражения. 

Коллоидный Имьюн Саппорт. Основные рекомендации по применению.

В качестве биологически активной добавки – источника витаминов, цинка, селена, флавоноидов и гидрооксикоричных кислот. Рекомендуется для обогащения рациона биологически активными веществами для профилактики и в качестве компонента комплексной терапии целого ряда состояний и заболеваний.
Существует несколько групп заболеваний, развивающихся на фоне недостаточно эффективной работы иммунной системы. При таких заболеваниях применение Имьюн Саппорт является необходимым для профилактики и повышения эффективности лекарственной терапии заболеваний.

1. Инфекционные заболевания. Имьюн Саппорт необходим при частых обострениях и длительном хроническом течении нижеуказанных заболеваний:

- воспалительные заболевания бронхо-легочной системы (бронхит, пневмония), в том числе туберкулез;

- заболевания ЛОР-органов (гайморит, тонзиллит);

- грипп, герпес и другие вирусные и простудные заболевания;

- бактериальные инфекции кожи и подкожной клетчатки (абсцесс, флегмона);

- грибковые инфекции (микозы, кандидоз, поражение ногтевых пластинок – онихомикоз);

- воспалительные заболевания десен, стоматит;

- заболевания желудочно-кишечного тракта, особенно в сочетании с нарушениями стула, дисбактериозом;

- заболевания почек и мочевыводящих путей (пиелонефрит, цистит);

- реакция лимфатических узлов – лимфаденит;

- профилактика и комплексная поддержка при онкологических заболеваниях;

- при приеме медикаментозных препаратов: гормонов-кортикостероидов (преднизолон, кортизон), антибиотиков, лучевой терапии при онкологии;

- после перенесенных хирургических операций, травм;

- при поддержании организма в пожилом возрасте.

2. Заболевания, при которых Имьюн Саппорт применяется как вспомогательное средство, но его применение желательно, так как он существенно улучшает состояние, повышает эффект основной терапии:

- заболевания нервной системы – менингоэнцефалит, арахноидит;

- заболевания сердечно-сосудистой системы – гипертоническая болезнь, ишемическая болезнь сердца, атеросклероз;

- заболевания опорно-двигательного аппарата – остеоартроз, в том числе остеохондроз;

- заболевания желудочно-кишечного тракта – гастрит, дуоденит, язвенная болезнь, холецистит, панкреатит.

Основная задача Имьюн Саппорт – улучшить работу иммунной системы:

· предупредить развитие заболевания в период межсезонья, при смене климата, на фоне физической или психической нагрузки, на фоне массированной атаки болезнетворными агентами во время эпидемии;

· ускорить выздоровление, если заболевание развилось, и устранить возможные осложнения;

· предупредить развитие онкологических заболеваний или повысить эффект медикаментозной и лучевой терапии при онкологии.

ЭД Медицин напоминает:

Изменить тактику лекарственного лечения (замена одного препарата на другой, отмена тех или иных лекарственных средств, уменьшение или повышение дозировок, прекращение лекарственного лечения и пр.) может только Ваш лечащий врач! 

Применение и дозировка.

Стандартный способ применения: по 5 мл (1 чайная ложка) 1 раз в день во время еды.

При необходимости курс приема и дозировка может подбираться специалистом индивидуально, а также можно воспользоваться тестом для оценки состояния иммунитета. 

Тест. Оцените состояние Вашей иммунной системы.

Обратите внимание на наличие следующих признаков дисбаланса иммунной системы.

	Ваш возраст старше 50 лет?
	

	Вы проживаете в городе?
	

	У Вас насморк и кашель чаще, чем 4 раза в год?
	

	Насморк и кашель длятся более 10 дней?
	

	Есть ли у Вас хронические очаги инфекции (кариозные зубы, тонзиллит)?
	

	Есть ли у Вас грибковые заболевания кожи или ногтей?
	

	У Вас постоянно держится температура чуть выше 37?
	

	Испытываете ли Вы чувство постоянной усталости, недосыпания?
	

	Вы часто сталкиваетесь со стрессами?
	


Отметьте в свободной шкале положительные ответы и сосчитайте их количество.

РУКОВОДСТВУЙТЕСЬ СЛЕДУЮЩЕЙ СХЕМОЙ ДОЗИРОВОК:

1-2 признака – у Вас первые признаки недостаточной работы иммунной системы. Используйте  Имьюн Саппорт по 5 мл 1-2 раза в день курсами 6-8 недель 2 раза в год для профилактики.

3-4 признаков – у Вас дисбаланс в работе иммунной системы и высокая вероятность инфекционных воспалительных заболеваний. Начните прием Имьюн Саппорт по 5 мл × 3 раза в день. Курс от 6 до 8 недель. Посетите Вашего врача для  определения Вашего состояния.

5 и более признаков – обязательно посетите врача, используйте без промедления Имьюн Саппорт для поддержки иммунитета уже сегодня. Далее – на фоне медикаментозной терапии, если Ваш врач примет такое решение. Рекомендуемая дозировка по 5 мл 4 раза в день первые 10-14 дней, затем по 5 мл 2 раза в день в течение 6 недель. Повторите 3-4 курса в течение года для закрепления эффекта.

Клинические наблюдения.

Результаты клинической апробации коллоидного фитокомплекса Имьюн Саппорт. По результатам клиники “Ведра”, г. София, 2003 г. 

Имьюн Саппорт назначался на фоне приема медикаментозных средств группе больных хроническим обструктивным бронхитом. Группой сравнения служили пациенты, получавшие только медикаментозную терапию. Оценка состояния пациентов проводилась в баллах по 10-балльной шкале. 

Результат. Было установлено, что все пациенты, получавшие Имьюн Саппорт уже на 4-5 день отмечают улучшение состояния, уменьшаются характерные симптомы заболевания (кашель, одышка). Пациенты отмечают прилив сил, бодрости. На фоне применения Имьюн Саппорт эффект гораздо более выраженный, чем только при применении медикаментозной терапии.

Проводились исследования Имьюн Саппорт у пациентов с дерматитом. Имьюн Саппорт назначался на фоне медикаментозной терапии. Оценка проводилась в баллах по 10-балльной шкале.

Результат. Уже на 2-3 день от начала приема фитоформулы отмечается выраженное улучшение состояния,  уменьшаются высыпания на коже, их площадь и яркость, устраняется зуд. Эффект на фоне  фитоформулы Имьюн Саппорт наступает гораздо быстрее и этот эффект более выраженный, чем при применении только медикаментозной терапии без фитоформулы.

Добивайтесь максимального эффекта (рекомендуемые сочетания коллоидных фитоформул). 

Наиболее выраженный эффект достигается при совместном применении нескольких средств, влияющих на разные механизмы развития заболеваний. Обратите внимание на возможность сочетания различных коллоидных фитоформул ЭД Медицин при инфекционных заболеваниях для повышения эффективности и достижения более стойкого и длительного эффекта.

Воспалительные заболевания.
Воспаление - это защитная реакция, развивающаяся в ответ на повреждение ткани, вызванное инфекцией: бактериями, вирусами, грибами или простейшими. Цель реакции - закрыть возникшее повреждение, уничтожить инфекцию, удалить разрушенные клетки, заменить поврежденную ткань новой.

На всех стадиях воспалительной реакции решающую роль играет система иммунитета. В здоровом организме воспалительный процесс успешно завершается в течение 7-15 дней. Успех означает полную победу организма над вторгшейся инфекцией, восстановление поврежденной ткани или замену ее соединительной тканью. Такое воспаление называют острым. Оно должно завершиться выздоровлением. 

Острое воспаление не всегда оканчивается победой иммунитета и выздоровлением. Исход воспаления может оказаться неблагоприятным для организма больного, если его иммунитет слаб или повреждающий (инфекционный) фактор слишком силен. 

Есть два неблагоприятных исхода острого воспаления. Первый состоит в серьезном, несовместимом с жизнью, нарушении функции воспаленной ткани. Это может произойти при воспалении мозга, легких, почек, печени, поджелудочной железы и других тканей (органов), критически важных для выживания организма. 
Другой неблагоприятный исход острого воспаления состоит в том, что оно становится хроническим. В последнем случае несостоятельность иммунной системы не позволяет завершить острое воспаление полной победой и уничтожить вторгшуюся инфекцию. Схватка иммунитета с инфекцией принимает форму бесконечного противостояния, продолжающегося многие годы. Инфекция и иммунитет попеременно доминируют в этом противостоянии, что соответственно проявляется в обострении или ремиссии болезни.

С неблагоприятными вариантами течения инфекционно-воспалительного процесса можно и нужно бороться. Для этого необходимо мобилизовать резервы иммунитета больного организма. Иммунологической наукой точно установлено, что резервы иммунной системы огромны. В принципе, она способна справиться практически с любым мощным и опасным врагом. Например, в эксперименте иммунная система способна победить даже десятикратные смертельные дозы инфекции. Нужно лишь умело активировать ее. 

Активация иммунитета способствует успешному обезвреживанию инфекции и удалению токсинов. Воспалительный процесс завершается в кратчайшие сроки и с минимальными повреждениями. Поэтому применение Имьюн Саппорта - средства, активирующего иммунитет - не только целесообразно, но просто необходимо для эффективного лечения любого инфекционного воспаления. 

	Коллоидная фитоформула
	Применение
	Действие

	
	утро
	день
	вечер
	

	НЕОБХОДИМО

	Имьюн Саппорт
	5-10 мл
	5-10 мл
	
	- улучшает работу иммунной системы;

	Анти-Оксидант
	
	
	10 мл
	- оказывает антиоксидантное и противовоспалительное действие;


Целесообразно сочетать Имьюн Саппорт с коллоидным Анти-Оксидантом, так как свободные радикалы имеют первостепенное значение в развитии воспалительной реакции. При дополнительном использовании Анти-Оксиданта ускоряется восстановление при воспалительной реакции, предупреждается развитие осложнений и хронизация процесса. 

Кроме того, при совместном поэтапном применении, Имьюн Саппорт и Анти-Оксидант повышают эффект друг друга, что обеспечивает стойкое выздоровление.

Противопоказания:

- индивидуальная непереносимость компонентов;

- повышенная нервная возбудимость, бессонница, выраженные атеросклероз, нарушения сердечной деятельности, высокие цифры артериального давления;

- прием в вечернее время;

- детям до 12 лет;

- беременность, кормление грудью;

- аутоиммунные заболевания.

