Тирео Саппорт / Thyreo Support
Коллоидная фитоформула для комплексной поддержки щитовид​ной железы и восстановления гормонального баланса

Показания к применению

В качестве биологически активной до​бавки к пище, источника биооргани​ческого йода, хлорофилла, тирозина, витамина С, цинка и селена для профи​лактики и в составе комплексной тера​пии:

- для коррекции гормональных расстройств, связанных с нарушением функции щитовидной железы (в том числе «женских» заболеваний — мастопатий, миом)

- питательная поддержка щитовидной железы
- для коррекции всех видов обмена веществ (жиров — избыточного веса и ожирения, белков и углеводов)

- для повышения умственной деятельности и физической активности

- при дефиците йода в рационе
- при гипофункции щитовидной железы (суб​клинический гипотиреоз, развитие зоба – диф​фузного, а затем и узлового, увеличение разме​ров щитовидной железы)

- на фоне приёма лекарственных препаратов, при которых может развиться недостаток йода (глюкокортикоидов, салицилатов, обволакиваю​щих и сорбирующих средств)

Общие сведения Введение

Щитовидная железа — железа внутренней секреции, вырабатывающая три гормона — ти​роксин, трийодтиронин и кальцитонин. Два пер​вых контролируют процессы роста, созревания тканей и органов, обмен веществ и энергии. Кальцитонин (вместе с другими гормонами) участвует в обмене кальция, в процессе роста и развития костного аппарата. Как избыточная, так и недостаточная функциональная активность щитовидной железы является причиной разного рода заболеваний.

За последние годы медики отметили рост заболеваемости щитовидной железы. Считает​ся, что это результат влияния многих факторов, основные из которых — плохая экология, непра​вильное питание и хронический стресс. Очень многие люди даже не подозревают о наличии подобной проблемы, так как довольно долго бо​лезни щитовидной железы проявляются следую​щими неспецифическими симптомами:

эмоциональная лабильность, перепады на​строения;

сердцебиение, нарушение ритма сердечных сокращений, ощущение “замирания” сердца;

- беспричинная раздражительность или, на​оборот, сонливость;
- беспричинное повышение или снижение веса;
- одышка;
- повышенная утомляемость;

- слабость;
- невозможность сосредоточиться на работе;

- частые простудные заболевания;

- сухость кожи;
- выпадение волос, ломкость ногтей.
Эти и другие симптомы, которые мы зачас​тую связываем со стрессом, плохой экологией или неправильным питанием, могут быть проявлением недостаточной функции щитовидной железы…

Основные проявления нарушений функций щитовидной железы
- Как правило, сначала страдает интеллекту​альная сфера: снижается память (особенно зри​тельная), ухудшается восприятие информации на слух.
- Не снижается вес, несмотря на очень стро​гую диету; замедляется обмен веществ.
- Нарушаются эмоциональные и поведенчес​кие реакции: у 60 % людей отмечается их изме​нение даже при лёгкой степени йодной недоста​точности. Меняется восприятие окружающего мира, вплоть до потери интереса к нему.
- Нерегулярный месячный цикл, мастопа​тия.

- Слабость. Апатия. Постоянное желание вы​спаться.
Постоянные неприятности со здоровьем: то простуда, то горло болит, то напоминает о себе хроническое заболевание — при недоста​точном поступлении йода ослаблена иммунная защита.
- Снижаются адаптационные возможнос​ти нервной системы — даже небольшой стресс способен выбить из колеи.
- Сухая кожа, которой не помогают самые дорогие кремы.
- Сухие ломкие волосы.
- Частые головные боли (из-за нарушения
внутричерепного давления).

Нарушения работы щитовидной железы от​ражаются практически на всех органах и систе​мах организма.

Заболевания, развивающиеся на фоне нарушений деятельности щитовидной железы

	1. Терапевти​ческие
	•
полиартрит

•
миокардит

•
ишемическая болезнь сердца

•
гипертоническая болезнь

•
артериальная гипотония
•
пиелонефрит

•
гепатит

•
гипокинезия желчевыводящих путей и кишечника

•
анемия (малокровие)

	2. Хирурги​ческие
	• желчекаменная болезнь

	3. Гинеколо​гические
	•
бесплодие

•
поликистоз яичников
•
миомы матки

•
мастопатии

•
аменорея

	4. Эндокри-нологичес-кие
	•
ожирение

•
преждевременный псевдопубертат

•
задержка полового
развития

	5. Невроло​гические
	• миопатия

	6. Психиат​рические
	•
депрессии

•
сонливость
(гиперсомния)


Нарушения функций щитовидной железы и заболевания женской половой сферы (миома, мастопатия)

Многие заболевания женской половой сферы связаны с нарушениями гормонального статуса (повышенным уровнем женских половых гормо​нов – эстрогенов, сниженным уровнем гормона прогестерона или нарушенной чувствительнос​тью рецепторов к женским половым гормонам).
Поддержка работы щитовидной железы при «женских» заболеваниях (миоме, мастопатии) су​щественно повышает эффективность лечения.

Применение специальных средств для под​держки щитовидной железы прочно вошло в клиническую практику уже в 1960-е годы, после опубликования работ Н. И. Лазарева (1963, 1969) и В. В. Вишняковой (1972), в которых указыва​лось, что применение микродоз йода (в виде калия йодида) ведёт к выздоровлению больных мастопатией. Для этого необходима длительная (не менее полугода) терапия.
Йододефицит как фактор забо​леваний щитовидной железы
Более 2 млрд населения планеты проживает в регионах с дефицитом йода, у 740 млн человек зафиксировано увеличение щитовидной железы (эндемический зоб), 43 млн страдают умствен​ной отсталостью, развившейся в результате йод​ной недостаточности.

Исследования последних лет показали, что у лиц, рождённых в условиях йодного дефицита, коэффициент интеллектуального развития (IQ) на 10–15 пунктов ниже, чем у их сверстников из районов с достаточным содержанием йода. Кретинизм — крайнее проявление йодного де​фицита. Наиболее частое проявление йодной недостаточности — зоб (увеличение размеров щитовидной железы). Некоторые симптомы йод​ной недостаточности трудно распознать. К ним относятся умственная отсталость, женское бес​плодие, нарушение детородной функции и др.
Исследования содержания микроэлемен​тов в почве, предпринятые в 60-е годы про​шлого века, показали, что практически вся территория России бедна йодом.

По данным эпидемиологических исследова​ний (1991–2000 гг.), проведённых сотрудниками Эндокринологического научного центра РАМН совместно с региональными органами здраво​охранения, среднее потребление йода россия​нами составляло 40–80 мкг в день, что в 2–3 раза меньше рекомендуемой нормы. На сегодняш​ний день существуют три формы профилактики йододефицита:

массовая йодная профилактика – обогаще​ние йодом поваренной соли и хлеба в рамках государственной программы;

групповая профилактика – в группах риска, к которым относятся дети, беременные и кормя​щие женщины;

- индивидуальная профилактика – самостоятель​ное решение проблемы йододефицита людьми, осознающими её важность.

Информация для специалистов
Какова верхняя граница суточной потреб​ности в йоде? На этот вопрос всё ещё нет одно​значного ответа. 500 – 1000 мкг (микрограмм) в сутки – таково, по разным источникам, макси​мальное количество йода, безопасное для щитовидной железы. Однако в Японии суточное пот​ребление йода значительно выше и достигает нескольких миллиграмм в сутки – это уже мега-доза, по сравнению с европейскими странами и США. Интересно, что увеличения частоты тиреоидных заболеваний у населения Японии при этом не отмечено.
Роль йода в организме человека
В первую очередь, йод нужен для нормаль​ной работы щитовидной железы и образования её гормонов — тироксина и трийодтиронина. Попавший в организм йод путём сложных био​химических реакций включается в состав этих гормонов, которые выполняют многие функции.
Йод обеспечивает нормальную работу щитовидной железы и поддерживает:
- обмен жиров (в том числе холестерина);

- обмен углеводов;
- обмен белков;

- обеспечение организма энергией;
- интеллект;
- двигательную активность и хорошее са​мочувствие;

- нормальное функционирование репро​дуктивной системы у мужчин и женщин;
- правильное развитие плода;

- рост и развитие ребенка;
- йод предупреждает развитие характер​ных “женских” заболеваний – миом и мастопатий, а также преждевременный климакс.
Тиреоидные гормоны участвуют практически во всех обменных процессах. Они усиливают липолиз (распад жира) и тормозят образование и отложение жиров.

Весьма интересно влияют тиреоидные гор​моны на обмен холестерина. С одной стороны, они стимулируют его синтез, с другой – ускоря​ют разрушение и выведение этого вещества из организма. Их суммарный эффект состоит в том, что они оказывают снижающее уровень холесте​рина действие и являются факторами профилак​тики атеросклероза. Поэтому, если применять источники йода для профилактики атеросклеро​за (на ранних стадиях или уже при сформировав​шемся заболевании), то можно предотвратить дальнейшее развитие болезни или существенно облегчить её симптомы.

В определённой степени, от уровня тиреоидных гормонов зависит и углеводный обмен: пло​хая работа щитовидной железы может служить предпосылкой сахарного диабета.
Тироксин и трийодтиронин участвуют и в энергетическом обмене – они значительно по​вышают потребление кислорода и расход энер​гии (калорий). Вместе с тем они усиливают жиро​вой обмен, что объясняет их роль в поддержке нормальной массы тела. Кстати, причиной без​успешности попыток снизить вес, когда не помо​гают ни популярные диеты, ни интенсивные фи​зические упражнения, иногда связаны именно с недостаточной функцией щитовидной железы и дефицитом йода в рационе.

Тиреоидные гормоны участвуют и в обмене белка. Они стимулируют его синтез в том случае, если с пищей поступает мало белка, и, напротив, усиливают его распад – при избытке белка в ра​ционе. Без этих гормонов не обходится и обмен витаминов: они способствуют образованию ви​тамина А из бета-каротина и улучшают усвоение витамина В12 (необходимого для хорошего кро​ветворения) в кишечнике. Те же гормоны акти​визируют работу кишечника, а если их выраба​тывается недостаточно, то возникают проблемы со стулом.

Для репродуктивной системы — как мужс​кой, так и женской — йод тоже необходим. Такие проблемы, как бесплодие, низкое половое вле​чение, импотенция или фригидность, нарушения менструального цикла нередко связаны с пато​логией щитовидной железы, возникающей при йододефиците. Но особенно опасен дефицит йода для беременных и кормящих женщин.
Дело в том, что йод является одним из самых важных минералов при развитии плода. На се​годняшний день большинство будущих мам по​лучают в 2,5–5 раз меньше йода, чем необходи​мо (250 микрограмм/сут), что нередко приводит к печальным последствиям.

Дефицит йода провоцирует выкидыши на ранних сроках беременности, мертворождение, аномалии развития плода, смертность в раннем перинатальном периоде и задержку психическо​го развития у детей, вплоть до кретинизма (среди неизлечимых патологий — тяжёлая умственная отсталость, деформация скелета, глухонемота). Недостаточное поступление йода в первый год жизни тоже крайне отрицательно сказывается на здоровье малыша. Поэтому женщина, кото​рая планирует стать мамой, должна проверить состояние своей щитовидной железы и количес​тво йода в своём рационе!

Наконец, йод важен и для нашего интеллекта: он поддерживает память, способствует лучшему усвоению информации, помогает в умственной работе. Исследования, проведённые в разных странах мира, показали, что средние показатели умственного развития (IQ) в регионах с выражен​ным йодным дефицитом на 15–20 % ниже обыч​ного.

Нормы ежедневного потребления йода (ВОЗ, 2001):

Дети от рождения до 6 лет — 90 мкг Дети от 7 до 12 лет — 120 мкг Подростки старше 12 лет и взрослые -— 150 мкг

Беременные и кормящие женщины — 200 мкг
Дефицит йода подчас не носит выраженного характера. Поэтому его называют «скрытым го​лодом». Вначале щитовидная железа поддержи​вает выработку гормонов на должном уровне за счёт разрастания собственной ткани — гипер​трофии. Медики используют термин «зоб», когда говорят об увеличении щитовидной железы. Так как возникновение зоба в этой ситуации связано с дефицитом йода, то такой зоб называют энде​мичным.

В связи с тем, что существует целый ряд заболеваний, которые представляют серьёз​ную опасность для здоровья миллионов людей, проживающих в йододефицитных районах, в 1983 г. термин «зоб» заменили по​нятием «йододефицитные заболевания».

Впоследствии компенсаторные механизмы истощаются и развивается гипотиреоз – недо​статочность гормонов щитовидной железы.
Почему опасен дефицит йода в организме?

При недостаточном поступлении йода в ор​ганизм у детей, подростков, молодых людей щитовидная железа вынуждена работать в ус​ловиях постоянного дефицита этого важного микроэлемента. В результате на железу ложится дополнительная нагрузка, возникает необходи​мость в более интенсивном протекании в ней обменных процессов. Зачастую для обеспечения нормального уровня гормонов организм стиму​лирует разрастание ткани железы (формирова​ние зоба).

В итоге к 35–45 годам ресурсы щитовидной железы истощаются и выработка гормонов на​чинает снижаться.

Дефицит йода приводит не только к ослаб​лению щитовидной железы. Ведь оптимальное количество йода необходимо для иммунной системы и работы мозга, для поддержания гор​монального баланса и предупреждения опухо​левых заболеваний.

После 35–45 лет у человека формируется склонность к развитию характерных «возраст​ных» нарушений: сердечно-сосудистых, онколо​гических, хронических воспалительных заболе​ваний.

Для коррекции подобных заболеваний не​обходим регулярный приём средств, которые поддерживают функции щитовидной железы и гормональный баланс в организме, а также обес​печивают дополнительное поступление йода.
Преимущество органического йода
Регулирование йодного обмена в организме представляет собой достаточно сложный биохи​мический процесс. Йод поступает в организм в двух формах — минеральной (неорганической) и органической. Минеральный йод — это йод, не связанный с какой-либо органической моле​кулой (спиртовой раствор йода, йодиды калия и натрия и т. п.).

Органический йод — это йод, находящийся в химической связи с каким-либо органическим веществом (сахара, полисахариды, аминокисло​ты).

Минеральный йод — чрезвычайно активное вещество. Он легко проникает в кровь и вступает в химические реакции с органическими вещест​вами, изменяя их качество или разрушая их.
Органический йод, в отличие от минераль​ного, находится в связанном состоянии и прак​тически не вступает в химические реакции с органическими веществами, присутствующими в организме. Количество органического йода, поступающего извне, контролируется через сис​тему гомеостаза, и его расщепление протекает строго индивидуально: организм получает ров​но столько йода, сколько ему нужно. Чем острее ощущается недостаток йода, тем активнее ста​новится деятельность ферментов в печени. Из​лишний органический йод (не востребованный щитовидной железой) естественным образом выводится из организма.

Поэтому использование подобного йода в комбинации с нутриентами и микроэлемен​тами более безопасно для организма и поз​воляет предотвратить передозировку йода и возникновение явлений йодизма (передо​зировки). Это способствует гармонизации функций щитовидной железы и регуляции гормонального баланса.

Поскольку органические соединения йода имеют ряд преимуществ перед неорганически​ми, в последние годы для профилактики йододефицитных состояний используют не только традиционное йодирование соли, но и органи​ческий йод.

Отличным источником органического йода являются водоросли. ещё в Древнем Китае за 3000 лет до н. э. сожжёнными морскими водо​рослями лечили зоб, то же средство прописы​вал своим пациентам греческий врач Гиппократ 2500 лет назад.

Конечно, у многих из нас нет возможности употреблять водоросли и морепродукты в том количестве, в котором это необходимо, а некото​рым водоросли просто не нравятся на вкус. Но эту проблему поможет решить Тирео Саппорт — комплекс водорослей, натуральный источник органического йода, витаминов и минералов, необходимых для нормальной работы щитовид​ной железы.

Коллоидный Тирео Саппорт: одиннадцать объективных преимуществ

1. Комплексное средство для поддержки функций щитовидной железы и улучшения её регулирующего воздействия на все виды обмена веществ и на состояние организма.

2. Эффективен при коррекции заболе​ваний, связанных с нарушенной функцией щитовидной железы (в том числе гормональ​ных заболеваний женской половой сферы — миом и мастопатий).

3. Естественно и физиологично исправля​ет скрытые нарушения работы щитовидной железы (улучшает умственную деятельность, повышает физическую активность, устраняет слабость и недомогание).
4. Это натуральный природный продукт на основе комплекса водорослей. Он содержит органически связанный йод и восполняет не​достаток йода в организме. Органический йод в данной формуле — это йод, входящий в состав дийодаминокислот, в сочетании с микро- и мак​роэлементами, органически связанными с ами​нокислотами и белками. Иначе говоря, этот йод просто один из элементов пищи, что обеспечи​вает его легкое и физиологическое усвоение, в отличие от неорганических солей. Соотношение компонентов комплекса сбалансировано самой природой.
5. Содержит точную дозировку йода и при
этом является натуральным продуктом.
6. Органический комплекс йода не разрушается при длительном хранении и долго сохраняет свои свойства, в отличие от неорганических солей.

7. Это сочетание органического йода с пи​тательными веществами служит безопасной поддержкой щитовидной железы и оказы​вает более выраженное воздействие на неё, чем препараты, содержащие исключительно йод.
8. Выпускается на FDA-лицензированной фабрике в соответствии с наиболее строгим фармакопейным стандартом cGMP.
9. В составе продукта используются толь​ко строго стандартизованные экстракты с точным содержанием биологически актив​ных веществ.
10. Выпускается в виде коллоидного рас​твора, что обуславливает его высокую усвоя​емость (до 98% биологически активных инг​редиентов поступает к клеткам организма).
11. Безопасен для организма, не содержит вредных и токсических примесей, генномодифицированных и наномодифицированных ингредиентов. Все ингредиенты подобраны в соответствии с результатами новейших исследо​ваний, взаимно усиливают и дополняют эффекты друг друга.
Тирео Саппорт коллоидный. Состав фитоформулы
Тирео Саппорт содержит композицию водо​рослей, которые являются источником органи​ческого йода в сочетании с микро- и макроэле​ментами и питательными нутриентами.
	Биоактивный компонент
	Кол-во 

(в 5 мл)
	Действие

	Общее содержание органического йода
	80 мкг
	

	Келп, бурая водоросль (Ascophyllum nodosum)
	500 мг
	Источник органического биодоступного йода,  источник необходимых микро- и макроэлементов, питательных нутриентов для поддержки функций щитовидной железы.

	Фукус (Fucus vesiculosus)
	300 мг
	

	Спирулина (Spirullina)
	50 мг
	

	Хлорелла (Chlorella pyrenoidosa)
	500 мг
	

	L-тирозин
	200 мг
	Поддерживает функции щитовидной железы, участвует в образовании гормонов щитовидной железы.

	Хлорофилл (Chlorofillum)
	50 мг
	Репаративное и детоксикационное действие.

	Бета-каротин
	5 мг
	Многоплановое комплексное действие по поддержке организма, поливитаминный общеукрепляющий эффект.

	Витамин С
	70 мг
	

	Витамин В6
	2 мг
	

	Витамин В9
	400 мкг
	

	Цинк (оксид)
	6 мг
	

	Селен (хелатная форма)
	70 мкг
	



Комплекс водорослей позволяет эффективно восполнить недостаток йода и других нутриентов, необходимых для нормальной работы щито​видной железы и поддержания её здоровья.
Коллоидные микроактивированные экс​тракты водорослей келп (бурая водоросль) и фукуса пузырчатого

Эти морские водоросли относятся к одному семейству (Fucaceae) и одному типу – бурых, или коричневых, водорослей. Они сходны по строе​нию, составу и биологическим функциям. Бурые водоросли содержат органический йод, связан​ный с белком и аминокислотами, который хо​рошо усваивается организмом и активно захва​тывается тканью щитовидной железы, улучшая выработку тиреоидных гормонов.

Келп и фукус имеют ещё несколько полезных свойств: один из их компонентов — альгин — образует нерастворимые соли с тяжёлыми ме​таллами, что препятствует их всасыванию в же​лудочно-кишечном тракте и ускоряет выведение из организма. Альгинаты эффективны и в отно​шении некоторых других токсических веществ. Водоросли регулируют работу кишечника и од​новременно стимулируют рост и размножение дружественной кишечной микрофлоры – бифидо- и лактобактерий. Они оказывают антиатеросклеротическое действие и способствуют разжижению крови, снижая риск возникнове​ния тромбоза сосудов. Полисахарид ламинарин, содержащийся в этих водорослях, проявляет противоопухолевую, противовоспалительную и антиревматическую активность.

Информация для специалистов
Связывающие и послабляющие компоненты келпа и фукуса могут ослабить действие неко​торых лекарственных препаратов (ацетилса​лициловой кислоты, сердечных гликозидов, ан​тибиотиков, пероральных контрацептивов и др.), поэтому приём Комплекса не должен совпа​дать с приёмом лекарств. Водоросли способны усилить действие антикоагулянтов, в резуль​тате чего может потребоваться изменение их дозировки.
Коллоидные микроактивированные экс​тракты хлореллы и спирулины

Хлорелла – очень мелкая одноклеточная зелёная водоросль. Спирулина – более крупная сине-зелёная. Они произрастают в пресной воде. Несмотря на разницу в размерах, спирулина и хлорелла имеют сходный состав. Эти водорос​ли содержат очень много белка и аминокислот, в том числе все незаменимые аминокислоты. Жиров в спирулине и хлорелле немного, но зато 80 % из них – это эссенциальные ненасыщенные жирные кислоты, линолевая и линоленовая. Богаты водоросли макро- и микроэлементами: кальцием, фосфором, магнием, калием, медью, железом, серой, цинком, кобальтом, марганцем и другими. Но содержание йода в них небольшое, по сравнению с их морскими родственниками.
По количеству витаминов, спирулина и хло​релла превосходят большинство растений. В их состав входят витамины Е, В1, В2, В6, К, Р Р, С, Д, пантотеновая и фолиевая кислоты, биотин. Интересно, что в отличие от других пищевых ис​точников, водоросли содержат и бета-каротин, и витамин А в уже готовой форме. Есть в спирули-не и хлорелле стероидные соединения, стерины, кортикостероиды, аналоги половых гормонов, сакогенины, алкалоиды и другие вещества, вы​полняющие различные биологические функции. Благодаря столь богатому составу эти пресно​водные водоросли находят широкое примене​ние в медицине.

Коллоидный микроактивированный хлорофилл

Хлорофилл — зеленый пигмент растений и некоторых водорослей, с помощью которого осуществляется процесс фотосинтеза. Хлоро​филл поддерживает здоровье щитовидной же​лезы и, помимо этого, выполняет ещё ряд функ​ций: выводит из организма токсичные вещества, стимулирует кроветворение и кровообращение, укрепляет клеточные мембраны, поддерживает иммунную систему, уменьшает воспалительные процессы и обладает свойствами природного антибиотика.

Хлорофилл способствует нейтрализации и выведению из организма токсических веществ самой различной природы. Удаление вредных веществ при применении хлорофилла происхо​дит не только на клеточном уровне. Дело в том, что хлорофилл оказывает мягкое желчегонное и послабляющее действие, благотворно влияет на состояние микрофлоры кишечника, уменьшает воспалительные процессы органов желудоч​но-кишечного тракта. Кроме того, хлорофилл действует как слабое мочегонное средство, препятствует образованию кристаллов солей в моче. Таким образом, улучшая деятельность печени, кишечника и почек - основных органов выведения, хлорофилл способствует тому, что токсические продукты удаляются из организма естественным путём.

Хлорофилл иногда называют «зелёной кро​вью растений» — его молекула имеет сходство с молекулой гемоглобина. Эти зелёный и красный пигменты отличаются лишь строением централь​ной части молекулы, в которой у гемоглобина находится атом железа, а у хлорофилла — атом магния. Поэтому хлорофилл, как и гемоглобин, улучшает тканевое дыхание, повышая обеспече​ние клеток кислородом. Кроме того, хлорофилл является хорошим дезодорирующим средством при неприятном запахе изо рта.
Коллоидный микроактивированный L - тирозин

Тирозин — это заменимая аминокислота, синтезируемая в организме человека. В тка​нях щитовидной железы тирозин связывается с атомами йода, в результате чего образуются тиреоидные гормоны. Таким образом, тирозин является важным субстратом для нормальной работы щитовидной железы и профилактики её гипофункции.

Помимо этого, тирозин участвует и в обра​зовании адреналина, гормона надпочечников, и норэпинефрина — гормона, недостаток ко​торого сказывается на эмоциональной сфере и способен вызвать депрессивное состояние. По​этому тирозин с полным правом можно назвать «аминокислотой хорошего настроения».
В работе щитовидной железы прямо или косвенно участвуют и другие компоненты Комплекса: селен (этот минерал не менее ва​жен для синтеза тиреоидных гормонов, чем йод), цинк, витамины В6, С, фолиевая кислота и бета — каротин.
Коллоидный натуральный природный микроактивированный бета-каротин
Бета-каротин — это каротиноид, который в организме преобразуется в витамин А (ретинилпальмитат), сильный антиоксидант и иммуномодулятор. Витамин А необходим для зрения и роста, для нормального функционирования иммунной и репродуктивной систем.
Витамин A (бета-каротин) помогает синтези​ровать зрительный пигмент родопсин. Кроме того, он поддерживает эпителий всего организ​ма, оздоравливает кожу, волосы и ногти, стиму​лирует работу сердца, нормализуя уровень хо​лестерина в крови.

Информация для специалистов
У людей с клинически выраженным гипоти​реозом нарушается процесс образования ви​тамина А из бета-каротина. Поэтому таким пациентам рекомендуется дополнительный приём витамина А.
Коллоидный натуральный природный микроактивированный витамин С
Витамин C – водорастворимый витамин и мощный антиоксидант. Аскорбиновая кислота служит донором протона в окислительно-вос​становительных реакциях – это её основная функция в организме. Благодаря этому свойс​тву витамин С участвует в самых разнообраз​ных процессах биосинтеза, он предохраняет холестерин липопротеидов низкой плотности от окислительного повреждения, участвует в обра​зовании коллагена и желчи, борется с вирусами, избавляя от простуды, снижает артериальное давление.

Аскорбиновая кислота способствует восста​новлению витамина E, препятствует склерозу артерий, обладает гепатозащитным эффектом, ускоряет заживление ран.

Коллоидный натуральный природный микроактивированный витамин В6
Витамин B6 – собирательное название трех производных пиридина (пиридоксина, пиридоксаля и пиридоксамина). В организме витамин B6 превращается в пиридоксальфосфат и в этой форме служит кофактором более чем 60 фер​ментам, поддерживая множество важнейших реакций.

Он катализирует реакции обмена аминокис​лот, необходим для нормального функциониро​вания центральной и периферической нервной системы, а также для здоровья кожи. Витамин В6 играет жизненно важную роль в делении клеток организма. Он участвует в синтезе аминокис​лот — строительных блоков для образования белков и некоторых гормонов. Этот витамин участвует в синтезе гемоглобина, серотонина и аминомасляной кислоты, в образовании нейро-трансмиттеров, в процессах распада и синтеза гликогена в печени, обеспечивает функции им​мунной системы.

Коллоидный натуральный природный микроактивированный витамин В9
Витамин В9 (фолиевая кислота) служит коферментом многих биосинтетических процессов: участвует в обмене белка и аминокислот, синтезе нуклеиновых кислот, выработке энергии, росте клеток. Тепловая обработка пищи разрушает до 90 % фолиевой кислоты. Её запасы в организме истощаются при употреблении алкоголя, а также некоторых лекарственных препаратов.
Фолиевая кислота благотворна для сердца. Фолат так же, как витамины В12 и В6, отвечает за снижение уровня гомоцистеина, тем самым препятствуя образованию атеросклеротических бляшек. Фолат преобразует гомоцистеин, вредную аминокислоту, в полезное соединение, которое участвует в синтезе белков организма. Исследования показывают, что фолиевая кисло​та поддерживает функции сердечно-сосудистой системы у женщин и мужчин. Фолиевая кислота — один из факторов формирования эритроцитов и поддержания нормального метаболизма. Её де​фицит вызывает анемию.

Коллоидный микроактивированный цинк
Цинк – второй после железа микроэлемент по частоте встречаемости в организме, однако исследования показали, что в рационе, как пра​вило, его недостаточно. Дефицит цинка наблю​дается при многих заболеваниях: ревматоидном артрите, макулярной дегенерации, поражениях кожи, инфекционных болезнях. Хорошо известна роль цинка в оздоровлении иммунной системы.
Микроэлемент служит кофактором в более чем 20 ферментативных реакциях организма, он необходим для клеточного дыхания, утилизации кислорода, воспроизведения ДНК и РНК, поддер​жания целости клеточных мембран и обезвре​живания свободных радикалов. Цинк снижает риск возникновения атеросклероза и сердечно​сосудистых заболеваний за счёт укрепления эндотелиального барьера в кровеносных сосудах.

Цинк участвует в процессе синтеза тиреоидных гормонов. Дефицит цинка может привести к нарушению деятельности щитовидной железы.
Коллоидный микроактивированный се​лен (в хелатной легкоусвояемой форме)

Эссенциальный микроэлемент, необходи​мый для нормального функционирования кле​ток. Принимает участие в клеточном дыхании, синтезе нуклеиновых кислот, поддерживает действие антиоксидантов. Селен является струк​турным компонентом многих ферментов, анти-оксидантных и гормоносинтезирующих, в том числе глутатионпероксидазы, — мощной «ло​вушки» свободных радикалов. Селен (в форме селенметионина) усиливает антиоксидантную активность витамина Е, активирует глутатион и совместно с витамином Е защищает мембраны клеток, митохондрий, микросом и лизосом от пе-рекисного окисления липидов. Он укрепляет им​мунитет и активизирует функцию лейкоцитов. По данным клинических испытаний, приём селена в виде пищевой добавки снижает риск смерти от рака (по сравнению с плацебо-группой). Селен предотвращает развитие рака простаты, кожи и прямой кишки.

Клинические исследования последних лет показывают эффективность применения селена для снижения титра антител при аутоиммунных заболеваниях щитовидной железы. Прием селе​на рекомендуется всем возрастным группам.
Тирео Саппорт коллоидный. Основные свойства

Активирует и гармонизирует функции щи​товидной железы, её регулирующее воздействие на организм и все виды обмена веществ

- способствует коррекции гормональных рас​стройств, связанных с недостаточной функцией щитовидной железы (особенно эффективен при заболеваниях женской половой сферы — мио​ме, мастопатии, эндометриозе)

- устраняет дефицит йода
- повышает работоспособность, улучшает са​мочувствие

Показания к применению

В качестве биологически активной добавки к пище, источника биоорганического йода, хло​рофилла, тирозина, витамина С, цинка и селена для профилактики и в составе комплексной те​рапии:

- для коррекции гормональных расстройств, связанных с нарушением функции щитовидной железы в том числе «женских» заболеваний — мастопатий, миом

- для поддержки работы щитовидной железы

- для коррекция всех видов обмена веществ (жиров — избыточного веса и ожирения, белков и углеводов)

- для повышения умственной деятельности и физической активности

- при дефиците йода в рационе

- при гипофункции щитовидной железы (суб​клинический гипотиреоз, развитие зоба - диф​фузного, а затем и узлового, увеличение разме​ров щитовидной железы)

- на фоне приёма лекарственных препаратов, при которых может развиться недостаток йода (глюкокортикоидов, салицилатов, обволакиваю​щих и сорбирующих средств).

Иногда йод бывает лишним

Обратите внимание на состояние, требующее обязательного медицинского обследования: узлы в щитовидной железе более 1 см при узло​вом зобе у женщин старше 45 лет. В таком случаенеобходимо определить функциональную ак​тивность узлов, а для этого обратиться к врачу-эндокринологу и провести специальное обсле​дование — сцинтиграфию щитовидной железы. Если обнаружится, что узлы «теплые» (Вам скажет об этом врач), это значит, можно исполь​зовать морепродукты и препараты йода. Если об​наружится, что узлы «горячие», то Вам противо​показаны морепродукты, фейхоа, хурма, другие продукты богатые йодом, и даже морские круи​зы, так как высока вероятность того, что давние узлы под воздействием йода могут начать актив​но функционировать, вызывая тиреотоксикоз. Разрешить приём йодосодержащих продуктов и йодосодержащих средств может врач-эндокри​нолог после специального обследования.
Противопоказания
- индивидуальная непереносимость ингреди​ентов;

- беременность и кормление грудью;
Добивайтесь максимального эффекта: рекомендуемые сочетания коллоидных фитоформул

Поддержка при «женских» заболе​ваниях — мастопатии, фибромиоме, эндометриозе

Миома матки — доброкачественное ново​образование, развивающееся из мышечных и соединительных тканей матки. Это гормонозависимая опухоль, которая выявляется у 27–32 % женщин, а в некоторых регионах почти у поло​вины женского населения. В последние годы заболевание “помолодело” и часто встречается у женщин в возрасте 20–30 лет.

Мастопатия ещё недавно считалась болез​нью женщин климактерического возраста. Но сегодня ею страдают молодые женщины и даже пятнадцатилетние девушки.

Многие авторы говорят о том, что основной причиной гинекологических заболеваний является гормональный дисбаланс. Так, если во внут​ренних половых органах женщины развивается гиперпластический процесс (миома матки, эндометриоз, гиперплазия, эндометрия или сразу несколько из этих заболеваний), то существенно возрастает и риск возникновения мастопатии.
Данные заболевания относятся к разряду гормональнозависимых, и ведущую роль в их развитии играет гормональный дисбаланс – по​вышение уровня женских половых гормонов, эстрогенов (абсолютное или относительное), повышение количества рецепторов и их чувс​твительности к эстрогенам.

Гормоны щитовидной железы (тироксин, трийодтиронин) принимают активное участие в развитии данных заболеваний. У 64% пациенток с различными формами мастопатии выявлена патология щитовидной железы. Гипофункция щитовидной железы повышает риск возникно​вения мастопатий в 3,8 раза.

Ведущую роль в обмене гормонов играет пе​чень, поэтому часто подобные заболевания воз​никают на фоне поражения печени.
В последние годы в науке активно разраба​тывается такое направление, как психонейроиммунология. Известно, что при психоэмоцио​нальных перегрузках ослабевает иммунитет, а в результате повышается риск развития заболева​ний молочных желез и матки. Поэтому их можно отнести к категории стрессиндуцированных за​болеваний.

Характер и рацион оказывают огромное вли​яние как на развитие организма, так и на возник​новение целого ряда расстройств и заболеваний. Наиболее высокий рост заболеваемости миома​ми и мастопатией наблюдается в Западной Евро​пе, США и России, самые низкие показатели – в Китае и Японии. Основную причину этого ищут в особенностях питания: для азиатского рацио​на характерно пониженное содержание жира, употребление риса и рыбы, а также большого количества богатых йодом водорослей (мегадозы органического йода).

Среднестатистический житель России упот​ребляет 40–80 мкг йода в сутки, в то время как в США тот же показатель составляет 400–800 мкг, а в Японии — 1500 мкг в сутки. При этом от масто​патии страдает каждая восьмая жительница США, каждая 12-я жительница Европы и лишь одна из 80 японок! Это означает, что японские женщины болеют мастопатией в 6,5–10 раз реже.

Заметим, что употребление в пищу органи​ческого йода практически не сказывается на развитии аутоиммунных заболеваний щитовидной железы: заболеваемость аутоиммунным тиреоидитом в Японии не выше, чем в других странах.

Во многих лечебных учреждениях ограни​чиваются пассивным наблюдением, которое во многих случаях заканчивается оперативным вмешательством. Подобный подход малоэффек​тивен, тем более что сегодня появились возмож​ности и средства поддержания организма жен​щины и коррекции гормонального фона.
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Для максимального эффекта необходимо воздействовать на все основные механизмы раз​вития нарушений. Для этого полезен комплекс фитоформул, разработанный специалистами компании ЭД Медицин.

Рекомендуемые сочетания коллоидных фитоформул

Для максимального эффекта необходимо воздействовать на все основные механизмы развития нарушений. Для этого полезен комплекс фитоформул, разработанный специалистами компании ЭД Медицин.

	Коллоидная 
фитоформула
	Применение
	Действие

	
	утро
	день
	вечер
	

	Фимэйл Эктив Комплекс
	5-10 мл
	5-10 мл
	
	Оказывает комплексную поддержку здоровью женщины.

	Анти-Оксидант
	
	
	10 мл
	Обладает антиоксидантным и противовоспалительным действием.

	Тирео Саппорт
	5 мл
	
	5 мл
	Ликвидирует йододефицит,  поддерживает работу щитовидной железы.


Коллоидные фитоформулы эффективно ус​траняют основные нарушения, приводящие к развитию доброкачественных заболеваний, активно дополняют и усиливают действие друг друга. Они позволяют избавиться от характер​ных гормональных нарушений и обладают антиоксидантным эффектом.

Известно, что в развитии любой опухолевой патологии, в том числе и доброкачественных опухолевых заболеваний женской половой сфе​ры, лежит повреждающее воздействие свободных радикалов. Фитоформула Анти-Оксидант защищает клетки от повреждения и предуп​реждает их перерождение. Кроме того, эти фитоформулы поддерживают щитовидную железу, её работу и функции, тем самым улучшая гормо​нальный статус организма.

Фитоформулы ЭД Медицин могут применять​ся длительно — в течение 2–3 месяцев с неболь​шими перерывами (45 дней приём — 15 дней перерыв).
Будьте внимательны: нарушения функций щитовидной железы наблюдаются при целом ряде распространённых заболеваний
Щитовидная железа и сердечно-сосудис​тые заболевания

Тесная связь состояния сердечно-сосудистой системы и щитовидной железы известна более 200 лет, с тех пор как описаны тиреотоксикоз и гипотиреоз. Гормоны щитовидной железы ока​зывают регуляторное воздействие на сердце и сосуды, а именно:

- они воздействуют на саму сердечную мыш​цу, регулируя транспортировку аминокислот, глюкозы и кальция через клеточную мембрану (в этом им помогает кальций);

- опосредованно влияют на сердечно-сосу​дистую систему, регулируя работу нервной сис​темы;

-
регулируют сосудистый тонус.
Очень многие источники свидетельствуют о том, что сниженная функция щитовидной железы влияет на возникновение ишемической болезни сердца. Даже при лёгкой форме гипотиреоза за​медляется окисление холестерина, нарушается транспортировка и выведение опасных липидов из организма, что приводит к развитию атероск​лероза. Уровень холестерина нередко увеличи​вается в 5–10 раз. Происходит ускоренное раз​витие атеросклероза, симптоматика которого становится ведущей, а гипофункция щитовидной железы распознаётся несвоевременно или не распознаётся вовсе. Нарушение работы щито​видной железы признано фактором риска разви​тия ишемической болезни сердца — не только в связи с липидными нарушениями и влиянием на артериальное давление, но и в силу нарушения свёртываемости крови и её микроциркуляции. Тиреоидные гормоны существенно ослабляют негативное воздействие стресса на миокард.
Щитовидная железа и заболевания желу​дочно-кишечного тракта

Нарушения работы щитовидной железы часто сопровождаются желудочно-кишечными расстройствами. Запор, понос, дисбактериоз, язвенная болезнь, гастрит, панкреатит, гепатит, дискинезия желчевыводящих путей, желчно​каменная болезнь — вот далеко не полный перечень расстройств, в той или иной степени имеющих отношение к состоянию щитовидной железы. Во многих случаях дискинезия кишеч​ника с многолетними запорами обусловлена малосимптомным или субклиническим гипо​тиреозом. (Тиреоидные гормоны и нетиреоидная патология. В. М. Провоторов, Т. И. Грекова, A.В. Будневский. Кафедра факультетской терапии Воронежской государственной медицинской академии им. Н. Н. Бурденко. 2002).

Щитовидная железа и мочеполовая и репродуктивная системы
Достаточно хорошо изучена связь патологии поджелудочной железы с состоянием мочеполо​вой и, особенно, репродуктивной системы (Тиреоидные гормоны и нетиреоидная патология. B.
М. Провоторов, Т. И. Грекова, А. В. Будневский. Кафедра факультетской терапии Воронежской государственной медицинской академии им. Н. Н. Бурденко. 2002). Есть свидетельства об уча​щении случаев мочекаменной болезни на фоне нарушения функций щитовидной железы, что, по-видимому, связано с более активной секрецией почками солей кальция и мочевой кислоты.
Осложнения со стороны репродуктивной системы характерны для нарушенной работы щитовидной железы (субклинического гипоти​реоза). Незнание врачами данного факта может привести к длительному и неэффективному ле​чению некоторых видов нарушений менструаль​ного цикла. Следствием нарушенной функции щитовидной железы нередко оказывается не только бесплодие, но и многие виды патологии беременности и родов, повышение перинаталь​ной и детской смертности.
Щитовидная железа и иммунитет
Установлено, что нарушение работы щито​видной железы ведёт к формированию очагов инфекции в организме. Например, достоверно известно, что хронический тонзиллит, хроничес​кий бронхит, острые воспалительные заболева​ния лёгких развиваются вследствие снижения иммунореактивности при нарушении функций именно щитовидной железы.

Доказана роль щитовидной железы в разви​тии таких заболеваний, как витилиго, угревая болезнь, системная красная волчанка, псори​аз, деформирующий остеоартроз (Тиреоидные гормоны и нетиреоидная патология. В. М. Про-воторов, Т. И. Грекова, А. В. Будневский. Кафедра факультетской терапии Воронежской государс​твенной медицинской академии им. Н. Н. Бур​денко. 2002).

Многие из перечисленных выше рас​стройств являются следствием нарушения функций щитовидной железы. Для эффек​тивной поддержки организма необходимо применять специальную коллоидную фитоформулу Тирео Саппорт, позволяющую вос​становить гормональный баланс и функции щитовидной железы. Она значительно эф​фективнее в сочетании с другими коллоид​ными фитоформулами, предназначенными для поддержки различных органов и систем: например, Кардио Саппорт и Анти-Оксидант используются при сердечно-сосудистых за​болеваниях, Детокс и Анти-Оксидант при бо​лезнях желудочно-кишечного тракта (схемы приёма вы найдёте в справочнике по продук​ции ЭД Медицин).

Дополнительно к рекомендуемым схемам используйте Тирео Саппорт по приведённой ниже методике.

	Коллоидная 
фитоформула
	Применение
	Действие

	
	утро
	день
	вечер
	

	Тирео Саппорт
	5 мл
	
	5 мл
	Поддержка работы щитовидной железы


Реабилитация после операций на щитовидной железе

Раньше заболевания щитовидной железы, особенно при её увеличении и повышенной ак​тивности, лечили только хирургическим путём. В 1909 году профессор Теодор Кохер из Швей​царии получил Нобелевскую премию по меди​цине за то, что он превратил тиреоидэктомию в безопасную операцию. За последние полвека в результате медицинских исследований щито​видной железы были сделаны многочисленные открытия, что уменьшило необходимость хи​рургического вмешательства. Однако и сегодня операция всё ещё остаётся важной частью лече​ния многих заболеваний щитовидной железы.
Хирургическое лечение рекомендуется, в первую очередь, тем пациентам, у которых, по данным биопсии, есть злокачественные узлы в щитовидной железе. Иногда оно необходимо при увеличении щитовидной железы и её по​вышенной активности, особенно при наличии в железе единичных или множественных узлов. Без операции могут обойтись пациенты с диф​фузным токсическим зобом. Однако иногда она требуется и в этом случае – например, при зна​чительном увеличении объёма железы, когда есть единичный узел, который сканирование определяет как холодный. Хирургическое вме​шательство может потребоваться необычным пациентам со слабым поглощением радиоактив​ного йода.

У пациентов, когда-то подвергшихся облуче​нию при лечении кожи в области головы и шеи, временами развивается узловатость щитовид​ной железы, которая тоже может потребовать хирургического лечения.

Иногда щитовидная железа у пациентов увеличивается до такой степени, что она давит на пищевод или трахею, затрудняя глотание или создавая чувство удушья. Это устанавлива​ется с помощью рентгеновского исследования органов грудной клетки, при котором видно, что дыхательное горло смещено увеличенной щитовидной железой. В такой ситуации можно предпочесть хирургическую операцию, которая снимет эти явления.

При удалении большей части щитовидной железы возможно развитие состояния, обус​ловленного низким уровнем кальция в орга​низме. При этом могут потребоваться средства, содержащие кальций (например, коллоидная фитоформула Остео Комплекс). Может пройти несколько недель или месяцев, прежде чем уро​вень кальция вернется к норме. Иногда препара​ты кальция приходится принимать постоянно с определёнными интервалами, особенно при на​личии обширной раковой опухоли щитовидной железы, при которой невозможно оперативное вмешательство.

Все пациенты, перенесшие операцию на щитовидной железе, должны, по крайней мере, 2 раза в год проходить медицинское обследова​ние.

После операции рекомендуется использо​вать заместительную терапию препаратами — гормонами щитовидной железы, даже если была удалена её небольшая часть. Это защищает па​циента от гипофункции щитовидной железы и появления опухоли или опухолеподобного уве​личения в её оставшейся части. Наиболее целе​сообразно сочетать заместительную терапию с безопасными средствами на основе органичес​кого йода (мы рекомендуем коллоидную фито-формулу Тирео Саппорт).

Добивайтесь максимального эф​фекта: рекомендуемые сочета​ния коллоидных фитоформул
Для послеоперационной реабилитации при сохранении части щитовидной железы, способ​ной к синтезу гормонов, наиболее целесооб​разно использование комбинации коллоидных фитоформул, разработанной специалистами ЭД Медицин.




Комбинация Детокс и Анти-Оксидант эффек​тивна при подготовке к любым операциям и в послеоперационный период.

При удалении части щитовидной железы целесообразно применение дополнительного средства для коррекции её функций — коллоид​ной фитоформулы Тирео Саппорт.

Такой курс проводится в течение 4–6 недель после операции. Коллоидную фитоформулу Ти-рео Саппорт при необходимости можно приме​нять в течение нескольких месяцев.
	Коллоидная фитоформула
	Применение
	Действие

	
	утро
	день
	вечер
	

	НЕОБХОДИМО

	Детокс
	5-10 мл
	
	
	Устраняет негативное влияние наркоза и медикаментозной нагрузки, связанной с операцией, благодаря детоксикационному и гепатозащитному действию.

	Анти-Оксидант
	
	
	5-10 мл
	Обладает антиоксидантным и общеукрепляющим действием, повышает защитные силы организма.

	Тирео 
Саппорт
	5 мл
	
	5 мл
	 Поддерживает работу оставшейся части щитовидной железы.


Такая комбинация фитоформул позволяет провести эффективную реабилитацию:

- устранить негативное воздействие меди​каментозных средств, наркозных препаратов и стресса, связанного с операцией;

- поддерживать функции оставшейся части щитовидной железы после операции.
Коллоидная фитоформула Детокс связывает и выводит продукты обмена, а также поддержи​вает и укрепляет печень.

Анти-Оксидант оказывает общеукрепляющее воздействие, усиливает защитные системы орга​низма, поддерживает процессы восстановления после операции, что повышает эффективность проводимого курса.

